

Сборная России удержалась на четвертом месте

Последний день Олимпиады окончательно расставил все страны в неофициальном командном зачете. Даже внесенные МОК изменения оставили Россию на четвертом месте.

На этой Олимпиаде наша команда завоевала шесть золотых медалей. История с допингом и судейские ошибки серьезно уменьшили наш медальный багаж, да и не все спортсмены должным образом подготовились к Олимпиаде. Тем не менее, наша команда опровергла предсказания скептиков, предсказывавших ей максимум шестое место.

Лучше всех в Солт-Лейк-Сити выступили спортсмены Германии и Норвегии. Они и на прошлой Олимпиаде были впереди, а теперь только упрочили свои позиции. При этом надо учесть, что практически все награды спортсмены этих стран получили в видах спорта, где ничего не зависело от судей - все решали метры и секунды. Впечатляет, что немцы получили в итоге 12 золотых медалей, а сумма наград достигла 35.

Третье место сборной США можно было бы назвать большим успехом. Однако все же стоит отметить, что даже выступая на своей территории, американцы не смогли подвинуть немцев и норвежцев. То есть, местные СМИ получили повод написать о многочисленных героях, но триумфа "нации борцов с терроризмом" на спортивных аренах так за океаном и не дождалось. Очевидно, что удержать свои позиции в Турине сборной США будет очень сложно.

Больше одной золотой медали получили на соревнованиях команды Австралии, Хорватии и Испании. Снега в этих странах немного, но отдельные выдающиеся личности есть. А вот в снежной Австрии так и не смогли завоевать больше двух медалей. Не везло австрийцам, проиграли они свои любимые дисциплины. Вряд ли на родине их встретят как героев. И ж совсем ничего не светит дома шведам. 10 золотых медалей планировал Олимпийский комитет этой страны, а не получилось ни одной. Оказаться в одной компании с Великобританией и Болгарией - дело неприятное. Отметим, что не блеснули и наши соседи. Лишь эстонцы при помощи Веерпалу один раз забирались на первую ступеньку подиума. Белорусы ограничились одной бронзой, а вот представители Казахстана и Украины поедут домой налегке.

1. Германия 12 золотых 6 серебряных 7 бронзовых

2. Норвегия 11 7 6

3. США 10 13 11

4. Россия 6 6 4

5. Канада 6 3 8

6. Франция 4 5 2

7. Италия 4 4 4

8. Финляндия 4 2 1

9. Нидерланды 3 5 0

10. Швейцария 3 2 6

11. Хорватия 3 1 0

12. Австрия 2 4 10

13. Китай 2 2 4
14. Южная Корея 2 2 0
15. Австралия 2 0 0
16. Испания 2 0 0
17. Эстония 1 1 1
18. Великобритания 1 0 2
19. Чехия 1 0 1
20. Швеция 0 2 4
21. Болгария 0 1 2
22. Япония 0 1 1
23. Польша 0 1 1
24. Белоруссия 0 0 1
25. Словения 0 0 1

Автор: Артур Скальский © <http://www.rbc.ru/> СПОРТ, МИР 👁 2342 26.02.2002, 18:35 📄 163
URL: <https://babr24.com/?ADE=73526> Bytes: 2570 / 2570 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)